VIHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKE 3aLUUThI

1. CHATb WaTtaTHbIM NNAacTUKOBbIN NbINTbHUK.

2. YcTaHOBUTL KpenéxHble KNUMNcbl Ha 0anky paguaropa Tak
4YTO Obl OTBEPCTUA KIUMNChI COBNagano ¢ oTBepcTMemM Banku.
3. YcTaHOBUTHL KpenéXHble NNaHkK 2 B 3agHeW YacTtu
nogpamMHuUKa N BKPYTUTb B HUX HA HECKOMbKO 000pOoTOB
oontbl M10x60.

4. YcTaHOBWUTbL 3aLUUTy O4€B 3aHMMKU NasaMu Ha paHee
ycTaHoBneHHble 0ontel M10x60, nepeHio YacTb 3aKpennTb
K Kpené&XHbIM Knuncam 1.

5. [1ONONHMTENBHO 3aKpenuTb CPEAHIO YacTb 3alWnTbl NpU
MOMOLLN KpeNEXHbIX NnaHok 3 u bontoB M8x25(30).

6. Bce TOYKKM KpenenHua 3aTaHyThb.

Lexus GS300

ApT. 12.13 ['of Bbinycka: 2005 - 2013 rB. O0Obém gsurarena: 3,0 4WD
3alluTa KapTtepa

KomMmnnekTyrowmne Kon-Bo
bont M8x25 2 WT.
BuHT M10x30 2 WT.
bont M10x60 2 WT.
LLianba 8 2 LWT.
LLanba 10 4 T
KpenéxHasa knunca 1 3 LWT.
KpenéxHaa nnaHka 2 2 WT.

CpegHee BpeMd

Kpené&XHbli KPOHLUTENH 3 ’ 1 WT. YCTaHOBKW 3aUUThI: 30 MUH. =
Bec 3awuThi: e c 0
Ctane 2Mm - 11.6 Kkr
MoOMEHT 3aTsXKKKU: M8 - 15 H*m

M10 - 29 H*m ABTOKOMIMOHEHTblI U3 CTanM v anioMHUHWUA

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru KOHCTpYKTOPCKM OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELUHWH B, HA00D KOMMMEXTYIOWMY, CNOCOG YCTAHOBKM G23 YBER0MNEHMA noTpebuTENs.




